



央视体育直播

10月31日	10:30	雷霆VS快船
11月1日	08:00	骑士VS公牛
11月1日	10:30	快船VS湖人
11月2日	01:30	拜仁VS多特蒙德
11月2日	10:30	湖人VS勇士
11月3日	00:00	比利亚雷亚尔VS巴伦西亚

以实际播出为准

2014-2015赛季的NBA大幕已经拉开。新赛季NBA的格局因为詹姆斯的转会将发生一些变化。对于彩民来说,赢盘率高的球队依旧是防守强、发挥稳定的球队。当然,背靠背、伤病等因素也是影响球队赢盘表现的重要因素。

新赛季NBA大幕开启 竞彩篮球有玩头

湖人新赛季前景堪忧

詹姆斯回归骑士 值得期待



强队实力仍值得信任

上赛季马刺获得了15年来第5个总冠军奖杯,而这一成绩的取得并非靠某一个人的发挥,而是靠这支球队的整体努力。经过一个夏天的引援,管理层把夺冠班底完全保留了下来,这也说明NBA新赛季深度仍是马刺最强力的武器,意味着他们能以最新鲜的阵容进入季后赛。上赛季马刺在夺冠之前,在每人都出场30分钟的情况下,以62胜20负的战绩领跑常规赛。可见新赛季球队间彼此更加熟悉的马刺依然是支强队,在竞彩篮球胜负、让分胜负玩法上可成为投注热门。

而西部有能力与马刺

较量的无疑是雷霆、快船其中之一,雷霆拥有杜威二少,在夏天运作中也仅是小修小改,主力阵容依然保留。上赛季在威少缺阵两个月的基础上,杜少还能带领球队在常规赛取得59胜23负的成绩。而之前两个季后赛也都是由于主力球员受伤才不及对手,可见新赛季只要保持健康,雷霆将是一支不可小觑的队伍。快船上赛季以57胜25负的成绩稳坐西区第三把交椅,他们似乎已经夺走湖人在斯台普斯的位置。克里斯-保罗与布雷克-格里芬的组合并不逊色于杜威二少,而且快船是上赛季全联盟场均得分最多的球队,本赛季他们有望保持这一优势,彩民朋友在投注大小分时可多多留意。

格局因他一人而改变

在今夏转会市场上最大新闻必是詹姆斯重回骑士,而且在他的效应下森林狼的核心乐福也来到骑士,这样一来骑士便组成了詹姆斯、乐福和欧文的新三巨头,这也使上赛季仅排全联盟第22的骑士有了夺得新赛季总冠军的可能。而詹姆斯离开热火也给老东家添了一些麻烦,还好波什与韦德先后续约才保住了热火的根基。值得彩民朋友注意的是,虽然詹姆斯易主,但骑士阵容有较大改变,能否有很好的化学反应还不确定,因此在赛季初期胜

负起伏恐会较大。热火方面虽然缺少詹姆斯,但实力仍有望保持在东部前八的行列,因此在投注时还是值得一博的。至于西部的森林狼恐在新赛季将进行重建计划,因此其负场预计会更多。

说完转会市场再来看看球员的伤病情况,公牛迎来球队核心罗斯的回归,这对于球队来说是个极好的消息。今夏由于篮球世界杯的进行,步行者的保罗-乔治在美国队备战期间小腿严重骨折,新赛季比赛将全部缺席,这一消息仿佛让步行者从空中直落地面,他们似乎复制了上赛季公牛的经历,但步行者整体实力还是值得信任的,因此跻身东部前八不是没有可能,可见步行者的比赛有望成为新赛季竞彩篮球博大奖的首选。

教练组乾坤大挪移

球员的表现之外,整支球队的风格和打法则要看主教练的能力了。上赛季基德完成了主帅位置上的新赛季,虽然在常规赛交出了44胜38负东部第6的成绩,但在季后赛第2轮大比分1比4负于热火,球队成绩显然与资金投入没有成正比,因此球队高层并不满意。新赛季基德将来到实力较弱的雄鹿,他能否取得与上赛季相同的成绩还是个未知。说到新秀教练不得不提的就是费舍尔,本赛季他将执教尼克斯。而他的恩师菲尔-杰克逊请来了当年帮助自己完成9连冠的吉姆-克莱门斯加入尼克斯的教练组,可见费舍尔在克莱门斯的帮助下有望让各队吃惊不已。

今夏更换主教练的还有洛杉矶湖人,拜伦-斯科特虽然接过“紫衫军”的帅印,但在季前赛也仅取得2胜3负的成绩。斯科特最辉煌的时刻还是在2007-2008赛季,他率领黄蜂以56胜26负的骄人战绩夺得西部第一,并且获得最佳教练的奖杯。在初次执教湖人就想回到当年恐十分困难,因此新赛季湖人的战

绩完全就是未知数。说到2007-2008赛季,与最佳教练擦肩而过的就是道格-里弗斯,在今夏他与快船续约到2019年,可见里弗斯上赛季带领球队取得的成绩还是值得肯定的,新赛季快船最大变化无疑为鲍尔默的入驻,他的到来显然使快船焕然一新,并且在财力、名声还有对新事物的开明观念上都胜于斯特林,因此新赛季快船还是值得追捧的。30支球队中更换主帅的还有上文中提到的篮网,基德走后霍林斯接过教鞭,在经验上霍林斯肯定完胜前任,并且霍林斯在2012-2013赛季带领灰熊队杀进西区季后赛决赛,霍林斯的到来必定会让篮网的防守上一个档次。在季前赛6场比赛中球队取得4胜2负的成绩,其中4场胜利队中得分最多的都是大个子球员。这也可以看出霍林斯依然很善于使用大个球员的特点,而这对于拥有加内特、洛佩斯和普拉姆利的篮网来说正合适。可见新赛季篮网在战绩上有望提高,彩民朋友还需多加留意。

竞文

彩市公告牌

“体彩在我身边”主题征文开始啦!

由国家体育总局体育彩票管理中心主办的2014年“体彩在我身边”主题征文活动已正式开始,本次征文活动的主题为“体彩在我身边——我与体彩20年”,可以讲述你与体彩之间的难忘故事,评述体彩为你生活带来的改变。

此次征文活动的要求很简单,只要征文内容积极向上,文字流畅,体裁不限,可自拟题目,字数控制在800到1500字之间即可。作品完成后,可将作品通过发至电子邮箱zgtcbzw@126.com或邮寄的方式发送给主办方,具体联系方式敬请关注中国体彩网,请勿重复投

稿。本次活动将最终评选出一等奖10名,每名3000元奖金,二等奖20名,每名1500元奖金,三等奖30名,每名800元奖金。

除此之外,“体彩百字微征文”活动也将同步开展,微征文主题同样是“体彩在我身边——我与体彩20年”,您可用100字讲述你和体彩的故事,分享你对体彩的感悟,并通过“公益体彩”官方微信或“体彩征文”APP客户端提交稿件。微征文活动将评选出最佳奖30名,每名500元奖金。主题征文及微征文活动自即日起至11月30日截止,感兴趣的朋友抓紧时间参与吧! 苏环

任晓静强胆推荐

周四003 维罗纳(+1)VS拉齐奥

点评:拉齐奥最近录得四连胜,状态可谓不错,中场的卢利奇和坎德雷瓦也都伤愈复出。不过拉齐奥以往客场面对维罗纳倒是占不到半点优势,且维罗纳本赛季的主场表现也尚可。有让球下不妨考虑维罗纳不败。